



2023/2435

2023.10.27.

A TANÁCS (EU) 2023/2435 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2023. október 26.)

**a mianmari/burmai helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 401/2013/EU
rendelet végrehajtásáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a mianmari/burmai helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről és a 194/2008/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. május 2-i 401/2013/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 4i. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2013. május 2-án elfogadta a 401/2013/EU rendeletet.
- (2) A Tanács felülvizsgálta a korlátozó intézkedéseket a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 401/2013/EU rendelet IV. mellékletében foglalt jegyzéke „A.” szakaszában szereplő 84. bejegyzés és a „B.” szakaszában szereplő 17. bejegyzés tekintetében. E felülvizsgálat alapján az említett bejegyzéseket módosítani kell. Ezenkívül a beérkezett naprakész információk alapján egy további, az említett mellékletben szereplő személyre vonatkozó bejegyzést módosítani kell.
- (3) A 401/2013/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 401/2013/EU rendelet IV. melléklete az e rendelet mellékletében foglaltakkal összhangban módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2023. október 26-án.

a Tanács részéről
az elnök
P. NAVARRO RÍOS

⁽¹⁾ HL L 121., 2013.5.3., 1. o.

A 401/2013/EU rendelet IV. melléklete („A 4a. cikkben említett természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek jegyzéke”) a következőképpen módosul:

1. Az „A. A 4a. cikkben említett természetes személyek jegyzéke” című szakaszban a 84. és a 93. bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„84.	Naing Htut Aung	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési idő: 1968.1.27. Nem: férfi Útlevelezszám: 12/MAKAYA 118765	Naing Htut Aung a kereskedelmi ágazatban működő International Gateways Group of Company Limited (IGGC) egyik igazgatója és egyedüli részvényese. Szoros kapcsolatban áll a mianmari katonai vezetéssel. Az IGGC révén Naing Htut Aung 2017-ben pénzügyi támogatást nyújtott a mianmari fegyveres erőknek (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) egy a rakhajni »tisztogatási műveletekhez« kapcsolódó adománygyűjtő rendezvényen, 2023-ban pedig ismét adományozott a Tatmadaw-nak a fegyveres erők napja alkalmából. Emellett Naing Htut Aungot a Tatmadaw számára tevékenykedő importőrként és közvetítőként azonosították fegyverek, katonai felszerelések és kettős felhasználású termékek beszerzése kapcsán, amelyeket országszerte felhasználtak a polgári lakossággal és a tüntetőkkel szemben. Naing Htut Aung – azzal, hogy hozzájárult a katonaságnak a súlyos emberi jogi jogsértések végrehajtásához és a polgári lakosság elnyomásához, valamint a mianmari/burmai demokráciát és jogállamiságot aláásó tevékenységek végzéséhez szükséges képességeihez – támogatást biztosított a Tatmadaw részére, valamint a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető cselekményekben vett részt.	2022.11.8.”
„93.	Myo Myint Oo	Állampolgárság: mianmari/burmai Születési hely: Myanmar/Burma Nem: férfi	Myo Myint Oo 2022. augusztus 5. óta az uniókormány energiaügyi minisztere. A kormány minisztereként a katonai rezsim tagja. A felügyelete alá tartozó, az Unió által jegyzékbe vett Myanmar Oil and Gas Enterprises (MOGE) bevételt generál az Unió által jegyzékbe vett Államigazgatási Tanács (State Administration Council – SAC) és a Myanmar Petroleum Enterprise vállalat számára amely légi jármű-üzemanyagok behozatalával és forgalmazásával foglalkozik, többek között vadászrepülőgépek és más katonai légi járművek számára. Energiaügyi miniszterként felelős azért, hogy lehetővé tegye az olaj- és gázágazatban működő külföldi partnerek beruházásait és a velük való együttműködést, ami bevételt generál a SAC számára, hozzájárulva ezáltal a katonai rezsim pénzügyi szükségleteinek fedezéséhez, valamint a katonai célú repülőgép-üzemanyagok behozatalához, ami lehetővé teszi a polgári lakosság elleni katonai légitámadásokat. Ezért olyan természetes személy, akinek az intézkedései, politikái vagy tevékenységei aláássák a demokráciát, illetve a jogállamiságot Mianmarban/Burmában, vagy aki közreműködik a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető intézkedésekben, vagy azokhoz támogatást nyújt.	2023.2.20.”

2. A „B. A 4a. cikkben említett jogi személyek, szervezetek és szervek” című szakasz 17. bejegyzésének helyébe a következő szöveg lép:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„17.	International Gateways Group of Company Limited (más néven IGGC, más néven IGG)	<p>Cím: 19, Kyaik Wine Pagoda Road, Myaing Hay Wun Housing, 8-Mile, Mayangone, Yangon</p> <p>vagy</p> <p>Thamadi street 4-1/3, 8th Quarter, Mayangone Township, Yangon region, Myanmar</p> <p>E-mail: internationalgatewaysho@gmail.com</p> <p>A bejegyzés helye: Myanmar</p> <p>Kapcsolódó személy: Naing Htut Aung (igazgató és egyedüli részvényes)</p> <p>Kapcsolódó szervezet: MEHL</p>	<p>A International Gateways Group of Company Limited (IGGC) Naing Htut Aung társvezetése alatt működik; a vállalat a kereskedelmi ágazatban tevékenykedik. 2017-ben a legnagyobb adományozóként pénzeszközöket juttatott a mianmari fegyveres erők (Myanmar Armed Forces – Tatmadaw) számára, a Min Aung Hlaing főparancsnok által Rakhajn (Rakhine) államban végrehajtott »tisztogatási műveletek« céljára rendezett adománygyűjtő rendezvényeken. Az IGGC ezen kívül 2023-ban is adományozott a Tatmadaw-nak a fegyveres erők napja alkalmából.</p> <p>Emellett az IGGC részt vett a Tatmadaw számára történő fegyverbeszerzésében, beleértve a katonai felszereléseket és a kettős felhasználású termékeket, amelyeket országszerte felhasználtak a polgári lakossággal és a tüntetőkkel szemben. Az IGGC ezért támogatást nyújtott a Tatmadaw-nak, és közreműködött a Mianmar/Burma békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető cselekményekben.</p>	2023.2.20.”